

「伊佐市郷土史誌史料集 補遺1」正誤表

頁	修正箇所	誤	正
p 8	目次	相良源左衛門頼安編集	相良源 <b>五</b> 左衛門頼安編集
p 49	上段	相良源左衛門頼安編集	相良源 <b>五</b> 左衛門頼安編集

(2021.5.12)